
第 2 回 東松島市地域支え合い推進委員会議事録【要旨版】 

 

開催日時：平成 29年 11月 22日（水）午前 10時～午前 11時 45分 

開催場所：東松島市老人福祉センター 集会室 

協議事項 議題 1 地域資源アンケート分析報告について 

議題 2 生活支援体制整備の今後の進め方について 

議題 3 資源リストの作成について 

議題 4 生活支援体制整備事業の啓発について 

議題 5 その他 

 

議題 1 地域資源アンケート分析報告について 

議題 2 生活支援体制整備の今後の進め方について 

   議題 1、2については関連性がありますので併せて報告。社協支部長及び民生委員・児童委

員への地域資源アンケートの結果について報告し、分析結果や高齢者のゴミ捨て等ちょっと

した困りごとやサロンで参加者していない人が心配等のニーズについても報告しました。そ

のような背景から、社会福祉協議会において、生活支援のメニューと見守り支援の先進事例

である盛岡市のシルバーメイト事業のようなメニューを市内で展開できないか提案しました。 

   それを踏まえ地域での現在行っている活動や今後の進め方について委員内で協議し、協議

内容から今後の方向性として、下記の取り組みが必要との意見をいただきました。 

① 住民間の顔の見える関係があって初めて支え合いの地域づくりにつながるため、各地

域で顔の見える関係から見守り支援や生活支援につながるような機運を高める働きか

けを行う。（福祉教育の推進） 

② 活動にあたり活動の保障やプライバシーの問題など、様々な問題をクリアし、継続し

て負担なくできるような、補助金などのメニューの整備。 

議題 3 資源リストの作成について  

   資源リストの作成について説明。協議の中で、資源リストの作成については進める事とし

て、広報の方法としては紙面での啓発だけではなく、インターネットなどを通じた啓発もし

た方がいいのではないかとの意見をいただきました。 

議題 4 生活支援体制整備事業の啓発について 

   啓発の一つの案として、地域の支え合いを地域に広める方法について協議。チラシについ

ては見やすいものにする工夫が必要との意見をいただき、また、各まち協と協力しながら地

域に広めていく必要があるとの意見をいただきました。また、各地域のサロンやイベントを

通じて支え合いの地域づくりの啓発が必要との意見もいただきました。 

   その他として、各地域での取組みを参加者同士が紹介し合うフォーラムの開催についての

意見があり、次年度の開催に向け次回の委員会で検討する予定としております。 

議題 5 その他 

   今後のスケジュールについて説明。次回 2月下旬開催予定としております。 


